

FÉLMILLIÓ LEJNYI ADÓHÁTRALÉKOT HAJTHAT BE A BONCHIDAI ÖNKORMÁNYZAT A BÍRÓSÁG DÖNTÉSE SZERINT

## Fizetnie kell az Electric Castle fesztiválnak

Több mint félmillió lej adóhátralékot kell fizetniük az Electric Castle fesztivál szervezőinek a bonchidai polgármesteri hivatal kasszájába. A bíróság döntése visszamenőleg több évre vonatkozik.

» KRÓNKA

Többéves adóhátralékot hajthat be az Electric Castle fesztivál szervezőin a bonchidai polgármesteri hivatal, döntött a bíróság. A Clujust portál beszámolója szerint a Kolozs megyei község önkormányzata évek óta pereli a Bánffy-kastély területén elektronikus zenei rendezvényt szervező EC Festival Kft-t, a Festival Tickets Management Kft. és a Boiler Events cégeket, azt kifogásolva, hogy ezek nem adóztak megfelelően az eladott fesztiváljegyek és parkolójegyek után.

A bonchidai önkormányzat panasza még a zenei fesztivál 2013-as kiadásáig nyúlnak vissza, a portál beszámolója szerint a kolozsvári bíróság és a Kolozs megyei táblabíróság a polgármesteri hivatal több beadványát is elutasította, azonban egyiket részben jóváhagyta. Eszerint a cégeknek összesen mintegy 550 000 lej, azaz mintegy 115 000 euró adóhátralékot kell fizetnie a világ minden részéről több tízezer látogatót



Drága mulatság. A szervezőknek összesen mintegy 550 ezer lej adóhátralékot kell kifizetniük

vonzó Electric Castle 2013–2016-as időszakban szervezett kiadásaira. Az alapfokú ítéletet a Kolozs megyei táblabíróság másodfokon is megerősítette, eszerint az EC Festival Kft. 156 719,23 lejt, a Festival Tickets Management Kft. 167 386 lejt, míg

a Boiler Events társszervezőként 199 000 lejt kell hogy fizessen visszamenőleg a községkasszába.

A bonchidai Bánffy-birtok területén szervezett Electric Castle-t egyébként múlt héten Európa legjobb közepes méretű fesztiváljának

» A bonchidai önkormányzat panasza még a zenei fesztivál 2013-as kiadásáig nyúlnak vissza.

(Best Medium-Sized Festival) választották. A Kolozs megyei rendezvényt a hollandiai Groningenben díjazták, a European Festival Awards gálán. A legnagyobb nemzetközi fesztiválekismerést elnyerő Electric olyan rendezvényeket előzött meg, mint például a magyarországi Balaton Sound. Nem első alkalommal kapja meg a rangos elismerést, 2016-ban már beválogatták ugyanebben a kategóriában az európai fesztiválok krémje közé, és a legjobbnak bizonyult.

Bár a Bánffy-kastély udvarán rendezett fesztiválnak szinte az összes kiadását elmosta az eső, évről évre népszerűbb. Tavaly naponta 30-40 ezren léptek át a Bánffy-birtok kapuját, az öt nap alatt összesen több mint 230 ezren szórakoztak Bonchidán. Az idei nyolcadik kiadáson is hasonlóan nagy érdeklődésre lehet számítani, az Electric Castle ugyanis első alkalommal hozza el Romániába a twenty one pilots Grammy-díjas alternatív zenei duót. A július 15–19. között tartandó rendezvényen számos neves együttes lép még színpadra, a fesztiválra jelenleg 549 lejért (plusz illetékek) lehet bérletet vásárolni a rendezvény hivatalos oldalán, de a szervezők a részletben való fizetés lehetőségét is felkínálják a fesztiválózni vágyóknak.

FACEBOOK/ELECTRIC CASTLE

## „Abszurdnak” tartják az összeférhetetlenségi törvényt

» BÍRÓ BLANKA

Előremutató döntést hozott a legfelsőbb bíróság: felmentette az összeférhetlenség vádjától a háromszéki Kézdiszentlélek polgármesterét. A bukaresti bíróság elfogadta Balogh Tibor fellebbezését, a honlapján közzétett ítélet szerint megsemmisítette az Országos Feddhetetlenségi Ügynökség (ANI) 2015-ben kiadott jegyzőkönyvét. Mint ismeretes, országsszerte több polgármester elveszítette a mandátumát, mert a feddhetetlenségi ügynökség összeférhetlenséget állapított meg esetükben, arra hivatkozva, a mezőgazdasági tevékenység folytatására létrehozott egyéni vállalkozói engedély kizárja a polgármesteri tisztség

betöltését. Az RMDSZ szerint a tévesen értelmezett törvény miatt veszítik el tisztségüket a polgármesterek. A törvényben az áll, hogy a választott tisztségviselők nem lehetnek ügyvezetők egy cégben, azonban a vidéki polgármesterek általában az örökölt családi földeken gazdálkodnak, és egyéni vállalkozói engedélyt váltottak ki, hogy a területalapot támogatást lehívassák. Mivel az egyéni vállalkozásban egyetlen személy van, az ANI úgy értelmezte, hogy ez egy cég, és ebben ők az ügyvezetők. A mandátumot vesztett polgármesterek az idej helyhatósági választásokon sem indulhatnak, mert a jogerős döntés értelmében három évig nem tölthetik be korábbi tisztségüket.

„Üdvözlendő a felmentő ítélet, de ezt a többi esetben nem lehet érvényesíteni, hiszen a román jogrendben a korábbi ítéleteket nem veszik figyelembe” – szögezte le megkezdésünkre Ilyés Gyula, a Szatmár megyei Vetés község polgármestere. Az RMDSZ önkormányzati szakértője szerint a vonatkozó törvényt kellene módosítani, ám ezt senki nem meri felvállalni. „A jelenlegi közhangulatban egyetlen politikus sem mer hozzájárulni az összeférhetlenségi törvényhez, mert rásütik a bélyeget, hogy védelmezi a korrupciót, holott a jogszabálynak abszurd kitételei vannak” – részletezte az előjáró. Hozzátette, a korrupció ellen valóban fel kell venni a harcot, ezért nem

» A legfelsőbb bíróság felmentette az összeférhetlenség vádjától a háromszéki Kézdiszentlélek polgármesterét.

lehet, hogy egy választott köztisztviselő vagy a családjának magáncége közpénzekre kössön megállapodásokat az önkormányzatokkal, de ezt nem lehet annyira kiélezni, hogy lassan „mindenki összeférhetetlen”. Ilyés Gyula példaként említette, hogy a polgármesterek, alpolgármesterek, önkormányzati képviselők nem vehetnek részt az önkormányzati cégek, tanintézetek vezetőtanácsában. „Ez nevetséges, hiszen különben mindenért felelnek, ami a cégnél, vagy a tanintézetekben az oktatáson kívül történik. A gazdálkodókat pedig gyakran bevonják a vidéki települések döntéshozatalába, ez nem kellene összeférhetlenséget generáljon” – szögezte le Ilyés Gyula.

**krónika**  
ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

Megjelenik munkanapokon.

Felelős kiadó:

Prima Press Kft.

535600 Székelyudvarhely,

Bethlen Gábor u. 55.

tel.: 0266-218361

ISSN: 1454-7821

**Vezetőszerkesztő:**  
Rostás Szabolcs

**Ügyvezető:** Nemes László

**Lapszerkesztők:**

Balogh Levente, Páva Adorján

**Főmunkatársak:**

Pap Melinda, Pataky István

**Rovatvezető:** Bálint Eszter  
(erdélyitudósítások, gazdaság)

**Rovatszerkesztők:**

Balogh Levente (politika),

Kiss Judit (kultúra),

Vásárhelyi-Nyemec Réka (sport),

Bede Laura (színes világ),

Gräf Botond (szolgáltatás, műsor)

**Szerkesztőség:** 400027 Kolozsvár, Regele Ferdinand (volt Wesselényi) utca 37. szám

tel.: 0264-705205, 0264-705215, e-mail: kronika@kronika.ro

**Terjesztés, előfizetés:** 0264-705205 (Kolozsvár), 0265-260170 (Marosvásárhely), 0266-371100 (Csíkszereda), 0266-218361 (Székelyudvarhely), 0266-361201 (Gyergyószentmiklós)

**Tudósítók:** Bíró Blanka (Sepsiszentgyörgy – 0733-969681), Szucher Ervin (Marosvásárhely – 0726-720403), Vásárhelyi-Nyemec Réka (Nagyvárad – 0726-720292)

**Olvasószerkesztő:** Jakab Márta

**Lapterv:** Mihály László

**Nyomás:** Garamond Kft., Kolozsvár

**TRANSVERSUM**  
MEDIA TRADE

A Krónika reklámfelületeit a Transversum Media Trade ügynökség értékesíti.

reklam@transversum.ro

Csíkszék – Kelemen Tímea,

0726-720308

Udvarhelyszék – Gagy Erika,

0726-720341

Gyergyószék – Hodgjai Edit,

0743-156555

Kovácska megye – Göthér Katalin,

0799-946877

Kolozs és Maros megye – Rittner Tímea,

0726-720382

Magyarország – Nagy László,

0799-946850

www.transversum.ro

**Előfizetési módok, árak, határidők:**

Előfizetés felvétele	Kézbetűzés	Ár (1 hónapra)	Előfizetési határidő
nálunk	általunk / posta által	35 lej	kb. 23-a (ha ez nem munkanap, akkor +1 nap)
postánposta	általunk	39,2 lej	

**Előfizetési lehetőségek nálunk:**

ügyfélszolgálatunkon; újságos standjainkon (Csíkszereda, Székelyudvarhely); saját terjesztési hálózatunkban lapkihordóinknál; vidéki partnerboltjainkban, online (www.kronikaonline.ro/elfizetes/csomagajantat)

